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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG III

CHỦ ĐỀ 1.5 Lượng giác.

MỨC ĐỘ 1

Câu 1. [2D3-1.5-1]  [THPT chuyên Nguyễn trãi lần 2] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 2. [2D3-1.5-1]  [THPT Nguyễn Trãi Lần 1] Hàm số 
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Câu 3. [2D3-1.5-1]  [THPT Nguyễn Trãi Lần 1] Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?
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Câu 4. [2D3-1.5-1] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 07] Nguyên hàm của hàm số
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Câu 5. [2D3-1.5-1]  [THPT Nguyễn Tất Thành] Tính 
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Công thức nguyên hàm.

Câu 6. [2D3-1.5-1]  [THPT chuyên Lê Thánh Tông] Tìm nguyên hàm của hàm số
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Câu 7. [2D3-1.5-1]  [THPT chuyên Hưng Yên lần 2] Cặp hàm số nào sau đây có tính chất: có một hàm số là nguyên hàm của hàm số còn lại?
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Câu 8. [2D3-1.5-1] [Minh Họa Lần 2] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Áp dụng công thức 
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Câu 9. [2D3-1.5-1] [CHUYÊN VÕ NGUYÊN GIÁP] Kết quả nào đúng trong các phép tính sau?
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Câu 10. [2D3-1.5-1] [THPT chuyên Biên Hòa lần 2] Tìm nguyên hàm 
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Câu 11. [2D3-1.5-1] [Chuyên ĐH Vinh] Tìm tất cả các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 12. [2D3-1.5-1] [SỞ GD-ĐT ĐỒNG NAI] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 13. [2D3-1.5-1] [THPT HÀM LONG] Nguyên hàm của hàm số: 
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Câu 14. [2D3-1.5-1] [Cụm 4 HCM] Hàm số 
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Câu 15. [2D3-1.5-1] [SỞ GD-ĐT HÀ TĨNH L2] Biết 
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Câu 16. [2D3-1.5-1] [SỞ GD ĐT HÀ TĨNH] Cho các khẳng định:
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Kết luận nào sau đây đúng?

A. (I) đúng, (II) sai.
B. Cả (I) và (II) đều đúng.
C. (II) đúng, (I) sai.
D. Cả (I) và (II) đều sai.
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Câu 17. [2D3-1.5-1] [THPT Lý Nhân Tông] Hàm số 
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Câu 18. [2D3-1.5-1] [THPT Lương Tài] Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
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Câu 19. [2D3-1.5-1] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 2] Một nguyên hàm 
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Câu 20. [2D3-1.5-1] [TT Tân Hồng Phong] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 21. [2D3-1.5-1] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 07] Nguyên hàm của hàm số
[image: image129.wmf]()sin3.os5

fxxcx

=

là.

A. 
[image: image130.wmf]11

()os2os8

416

fxdxcxcxC

=-++

ò

.
B. 
[image: image131.wmf]11

()os2sin8

416

fxdxcxxC

=-+

ò

.
C. 
[image: image132.wmf]11

()sin2os8

416

fxdxxcxC

=-+

ò

.
D. 
[image: image133.wmf]11

()os2os8

416

fxdxcxcxC

=-+

ò

.
Hướng dẫn giải

Chọn D.


[image: image134.wmf](

)

111

()sin8sin2os2os8

2416

fxdxxxdxcxcxC

=-=-+

òò

.
Câu 22. [2D3-1.5-1] [TTGDTX Cam Ranh - Khánh Hòa] Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 23. [2D3-1.5-1] [Chuyên ĐH Vinh] Tìm tất cả các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 24. [2D3-1.5-1] [Sở Hải Dương] Tìm họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 25. [2D3-1.5-1] [Cụm 4 HCM] Hàm số 
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Câu 26. [2D3-1.5-1] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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